

**Fachschaftenrat der
Universität Ulm**



**Fachschaftenrat der
Universität Ulm (FSR)**

Albert-Einstein-Allee 11
89081 Ulm, Germany

Tel: +49 731/50-22401

Fax: +49 731/50-22403

stuve.fachschaftenrat@uni-ulm.de

Protokoll der 14. Sitzung des 3. FSR

Sitzungsort:

Universität Ulm O25/H7

Datum der Sitzung:

07.07.2016

Sitzungsdauer:

18:30 - 20:30 Uhr

Protokollanten:

Jörn Dietrich

Status:

ungenehmigt

Anwesenheitsliste

stimmberechtigte Mitglieder:

anwesende Mitglieder:

Sebastian Fackler
Elena Mohr
Jana Schwick
Max Mertens
Christian Albrecht
Florian Daikeler
Miriam Eichler-Abel
Steven Paetsch
Paul Baier
Ronja Grothe
Yannick Kerler
Alina Zerr
Felix Heinzmann
Jörn Dietrich

Gäste:

Victoria Wohlwend

Die Sitzung wurde geleitet von:

Sebastian Fackler

entschuldigte Mitglieder:

Ly Viet Hoang
Johanna Loesewitz
Valerie Bezler
Franziska Forstmann

unentschuldigte Mitglieder:

Ardian Ponik
Jonas Sanner
Miriam Gessler
Uwe Lewin
Niklas Ritter

Anmerkung: Abstimmungsergebnisse sind in der Form (Ja-Stimmen:Nein-Stimmen:Enthaltungen) angegeben.

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit	4
a) Beschluss der TO	
TOP 2: Protokolle	4
TOP 3: Bericht aus dem StuPa & Wahl der Parlamentarier.....	4
TOP 4: Bericht StEx Lehre	4
TOP 5: Beschlüsse und Protokolle im Wiki.....	4
TOP 6: Bericht Department SK und Rat.....	5
TOP 7: Sonstiges	5

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Sebastian begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest.

a) Beschluss der TO

Die Tagesordnung wird mit 14:0:0 angenommen.

TOP 2: Protokolle

Das Protokoll vom 23.06.2016 wird mit 13:0:1 beschlossen. Das Protokoll der Sitzung zum Bericht zur Lehre wird von Sebastian bearbeitet.

TOP 3: Bericht aus dem StuPa & Wahl der Parlamentarier

s. StuPa Protokoll

Wahl der Parlamentarier:

SebastianFackler

MaxMertens (ab 20:00Uhr)

ElenaMohr

StevenPaetsch

FlorianDaikeler

YannickKerler

Beschlossen mit 15:0:0.

TOP 4: Bericht StEx Lehre

- Konstituierenden-Sitzung fertig vorbereitet.
- Mit AK QSM die Geschäftsstelle besucht.
- Stellungnahme für Deutschland-Stipendien wurde verschickt, soll nun allen Studierenden öffentlich mitgeteilt werden.

TOP 5: Beschlüsse und Protokolle im Wiki

4.,5.,12 Sitzung fehlen die Nachbearbeitungen

- 12. Sitzung: Vorbereitung Treffen mit Frau Bouw → Elena
- 4. Sitzung: SebastianFackler (Bericht zur Lehre)
- 5. Sitzung: MaxMertens

Beschlüsse nachtragen im Wiki: Basti

TOP 6: Bericht Department SK und Rat

- **SK:** Basti trägt Wichtiges nach
- **Rat:** s.o.
- **MUZ:** Legt jetzt voll los
- **Corona:** Es hat schon besser geklappt, dass sich Studis abmelden. Malussystem ist rechtlich nicht ganz einfach. Vorschlag: Facebook-Post zur Erinnerung für die Studis. Vici macht das.
- Studium Generale läuft jetzt sehr gut. Der Vorschlag ist, das für die Studis und das Department das "Uni Zukunft" zusammen zu machen.

TOP 7: Sonstiges

- **SenA Lehre:** Der Studiendekan Medizin wollte wissen, welcher der studentische Vertreter der Medizin ist. Außerdem wollte er eine stärkere Zustimmung für 4 Vertreter. Wir könnten uns beim nächsten Mal vorstellen. Aber das kann auch umgekehrt funktionieren. Man könnte ja eine Vorstellungsrunde machen, eventuell auch vor der Sitzung.
- Vici möchte die StuVe Bibeln überarbeiten. Dazu wird um Mitarbeit des 3. FSRs gebeten. Es gibt einen Fahrplan diesbezüglich.
- **Uni Forum:** Am ersten Tag des neuen Semesters ist Uni Forum. Das macht keinen Sinn, wenn die neuen Leute hin kommen, deswegen müssen da Leute des dritten FSR hin. Es gehen hin: Elena, Alina, Jörn und Max.
- **Trainingscamp:** Der FSR organisiert immer das Social Event. Bisher haben das Carmen und Basti gemacht es wird jemand neues gesucht. Es gehen nochmal alle tief in sich.
- Nächste Woche ist Jahrestag der Uni Ulm.

Sebastian Fackler schließt die Sitzung um 20:30.